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Usla |f adeler Test

1.103sayst kag basamaklidir’?
A) 3 B) 4
Q5 D) 6

2. Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A) 42 =16

B) 43 = 64

C) 44 = 246

D) 45 =1024

3. Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?
A)32-=9 B) 33 = 27

C) 34 =81 D) 35 = 246

4. Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?
A 22 =4 B) 23 -8
C24=16 D) 25 = 28

5. (-2)4 slt ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A 16 B) -8

C 8 D)-16

6. Asagda verilen Ustli ifadelerden hangisi (-9)2

ifadesine esittir?

A) (-3)4 B) (-7)3

Q) (-6)3 D) (-4)3

7. -43 ifadesi hangisine esittir?

A) 64 B) 128

Q) -64 D) -128

8. Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?
A) 42 =24 B) 34 = 43

C) (-3)2 =32 D) (-5)3 = 53

9. Asagidaki eslestirmelerden hangisi dogrudur?
A) (-4)3 = 64 B) (-3)3 =-9
Q) (2)2=-4 D) (5)3 =15

1 0. Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?
A) (-7)-2= 49 B) ((2)-3= -8
C) ((2)-5= 32 D) (-3)-5= -243

11. Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?
A)12-2=144 B) 6-2= 36
C) 7-2= -49 D)10-2=100

1 2. Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?
A)2-3 =8 B) -32 =9
C(4)2=16 D) (-4)-3 = 64

13.34 ¢ 35 = isleminin sonucu hangisidir?
A) 39 B) 320
Q) 31 D) 37

1 4. (-7)4 ¢ 34= isleminin sonucu hangisidir?

A) (-21)8 B) (21)4
Q) (21)-4 D) (-21)4
15. 52 ¢ 35 ¢ 3-3= isleminin sonucu hangisidir?
A) 154 B)1 52
C1510 D) 158
16. (24)5 ¢ 520-= isleminin sonucu hangisidir”?
AN 020 B) 1 040
C) 1029 D) 109
17. 14 ¢ 29 o 510 isleminin sonucu kag
basamaklidir?
A) 9 B)10O
ORN D)12
18.105 : 1 0-4isleminin sonucu hangisine esittir?
A) 109 B) 1 O1
1041 D) 1020
2—7 . 2]2
19. 2°.210 isleminin sonucu hangisine esittir?
A) 210 B)2-10
C) 25 D) 2-15
1 v e

_ 162577 =
20. ( 125 J isleminin sonucunu sl
ifade olarak yazilisi hangisidir?
A) 5-8 B) 56
C) 5-24 D) 514
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